

Forhandlingsprotokol
for
Sønderborg kommunes lokalhistoriske arkivsamvirke.

--oo0oo--

Møde den 7. marts 2011 kl.9.00 på arkivet, Ahlmannsparken, Gråsten.

Alle var mødt.

Helene Petersen gennemgik regnskaberne for Skla og arkiverne.

De mødte havde følgende bemærkninger:

Augustenborg spørges om repræsentation og rengøring.

Broager spørges om kontorartikler.

Vedrørende Egen kan der ikke godkendes leasing, bortset fra halvdelen. Spørges om tyverialarm.

Vedrørende Holm: Reparation af computer 736 kr. kan ikke fratrækkes.

Arbejderpartiet spørges om ISL 516 kr., samt rengøring.

Sønderborg spørges om kontorartikler.

Kaffe ved deltagelse af generalforsamlinger i Skla, Lass og Sla kan fratrækkes. Kaffe og kager til arkivet kan ikke fratrækkes.

Christian Frederiksen redegjorde for de møder i Bygningsbevaringsrådet og Bedre Bymiljø, som havde deltaget i.

Enighed om, at Christian Frederiksen repræsenterer arkivsamvirket i Bybevaringsrådet.

Else Egholm havde spørgsmål vedrørende byrådsskilte.

Bestyrelsen er enige om, at der ikke bliver afholdt et budgetmøde.

Generalforsamling den 13.april 2011 kl.19.00 i hallen i Augustenborg.

På generalforsamlingen vil Christian Frederiksen fortælle om AMB samarbejdet og byudviklingsarbejdet.

Nyt møde den 28. marts 2011 kl.9.00 på arkivet i Ulkebøl.

Mødet hævet.

Andreas Kaad
formand

Marie Hansen
sekretær

